



提供400个车位 进一步方便群众就医

市中心医院新增一停车场



往返于医院门诊入口和停车场之间的免费摆渡车



来院人员可沿图中所示路线前往停车场(A为医院北门东侧入口)

务患者;调整限时免费停车政策,将院内免费停车时长由15分钟延长至1小时;在院内增划出600余个非机动车停车位;增派安保人员疏导院内交通,更新标识标牌,优化门诊就医流程等,进一步缩短群众就诊时间和加快车辆停

放周转。此次增设停车场,就是该院的又一暖心举动。

下一步,市中心医院将持续坚持以人民为中心的宗旨,聚焦群众急难愁盼问题,进一步提升患者的就医体验和感受。

又一“国字号”!

市中心医院心衰中心通过国家级认证

完善中心工作运作流程:建设心衰患者救治队伍;设置心衰门诊和心衰病房;实施以心衰指南为依据的心衰评估、诊疗和患者长期随访管理;开展分级诊疗服务模式,进一步规范对心衰患者的管理。10月30日,中国心衰中心认证专家组对该院心衰中心建设项目进行了现场审核,并给予充分肯定。

心力衰竭(心衰)是心血管疾病的严重表现或中晚期阶段,是严重危及

人类生命的临床综合征。心衰中心旨在通过组建多学科管理团队,推行分级诊疗和双向转诊模式,实施以心衰指南为依据的规范化诊疗和患者长期随访管理,提高心衰的整体诊治水平。

相关负责人表示,下一步,市中心医院将以此次认证为契机,持续强化心血管疾病诊疗规范性,提升区域心衰疾病的综合防治水平,为患者提供更优质的诊疗服务。

市中心医院门诊诊区有变化

管内科、呼吸与危重症医学科、心血管外科、胸外科、药学咨询门诊;原门诊三楼外科一诊区调整为三楼一诊区骨科中心、神经系统诊区,诊室包括创伤骨科、创伤骨二科、脊柱外科、关节外科、运动医学科、手足外科、神经内科、神经外科、神经外科、处置室(骨科)、注射室;原门诊三楼外科二诊区调整为三楼二诊区消化系统、泌尿系统诊区,诊室包括泌尿外科、消化内科、结直肠肛门外科、肝胆外科、胃肠外科、康复医学

科、肝病门诊、PICC门诊、造口门诊;新增门诊三楼综合诊区,诊室包括介入治疗科、全科医学科、老年病科、风湿免疫科、临床营养科、整形外科、肿瘤科、乳腺科、血管外科、肾内科、疼痛科、血液内科、伤口门诊、MDT门诊、慢病门诊、创面修复门诊。

另外,一楼与四楼门诊所有诊区及诊室不作调整;二楼门诊妇产科诊区、生殖医学科诊区、皮肤口腔诊区不作调整;三楼门诊耳鼻喉眼科诊区不作调整。

务人员以详细、真实的数据向大家介绍艾滋病的发病机制、临床表现及暴露前后的处理等内容,进一步提高现场群众对艾滋病的认识,唤起他们对艾滋病病毒感染者和艾滋病患者的理解和关爱。

据悉,此次宣传活动共计接受群众健康咨询150余人次,发放宣传资料100余份,500余人次线上观看了相关视频。

预防保健科、感染性疾病科医务人员,在该院门诊大厅开展艾滋病健康咨询、义诊活动。

义诊现场,医务人员通过悬挂横幅、发放宣传页及物品、测量血压等形式,向过往群众进行全方位宣传。同时还开展了艾滋病知识讲座,由相关医

市中心医院开展“世界艾滋病日”宣传活动

运城晚报讯(记者 王耀)今年12月1日是第36个“世界艾滋病日”,宣传主题为“凝聚社会力量,合力共抗艾滋”。为进一步推动艾滋病防治工作高质量开展,营造全民广泛参与艾滋病防治工作的良好氛围,当天,市中心医院副院长李晓琴带领



医者论谈

近期流感来袭,宝宝、孕妇、老年人、免疫力低下者等人群易“中招”。王先生一家前几天陆续出现了流感症状,前来医院就诊。取完药后,王先生就如何用药等相关问题咨询了药学部相关负责人。

王先生:孩子4岁,高烧39℃,还一直喊头疼、关节疼并发抖,查咽拭子后是流感,医生给开的磷酸奥司他韦颗粒。这药对症吗?如何给孩子正确用药?

药师:大多数流感毒株都对神经氨酸酶抑制剂和聚合酶抑制剂敏感,奥司他韦就属于神经氨酸酶抑制剂类的药,能够影响流感病毒颗粒的释放,可以使用。

及时对症用药可以减轻症状,减少严重并发症,最佳的服药时间应在第一次出现流感症状的48小时内。结合孩子今年4岁、体重16kg的情况,在服用磷酸奥司他韦颗粒(规格15mg/袋)时,可以一次服用45mg(即3小袋),一天两次,一般连续吃5天。

王先生:儿童用奥司他韦颗粒有啥副作用吗?

药师:儿童最常见的不良反应是恶心、呕吐等胃肠道症状。可以用温开水完全溶解药物后,与食物一起服用,这样孩子对药物的耐受性会好一些。此外,据报道,有患儿用药期间出现惊厥和谵妄,不用过于担心,一般适用人群按照正确的用法用量服药,大部分患儿都是安全的,时刻关注用药期间孩子反应即可。

王先生:孕妇甲流可以用奥司他韦吗?

药师:孕妇是可以服用奥司他韦的。口服奥司他韦是妊娠C级药物,表明尚未进行对照临床研究来评估这些药物对孕妇的安全性。然而,在怀孕期间使用口服奥司他韦的多项观察性研究表明,使用这些药物进行抗病毒治疗在怀孕期间是安全的,并且不会增加不良事件或不良妊娠结局的风险。建议孕妇接受与非孕妇相同的抗病毒剂量,每次75mg,一天两次,持续服用5天。

王先生:家人都“中招”了,我也想喝点奥司他韦预防流感,可以吗?

药师:不可以。既往没有基础疾病的健康人群不用服用奥司他韦。奥司他韦是抑制病毒复制的,没有任何流感症状,用了也无效。预防流感最重要的是戴好口罩、勤洗手、多通风,家中勤消毒、与患者隔离,注意咳嗽喷嚏礼仪、饮食均衡、劳逸结合。另外,每年10月份接种流感疫苗,也是有效的预防手段,尤其是5岁以下儿童、孕妇、慢性病患者等重点人群。

王先生:听说支原体感染也很厉害,可以给人家再吃点消炎药吗?

药师:这也是不可以的。应仅在细菌感染的指征时使用抗菌药物,避免盲目或不恰当使用抗菌药物。若怀疑有细菌感染应及时咨询医师或就医检查,由医师判断是否需要使用抗菌药物。抗菌药物的种类繁多,比如名称里有“头孢”“西林”“霉素”或“沙星”等字眼的药品,但是“头孢”“西林”对支原体无效,“沙星”不可用于儿童,因为它会影响儿童软骨发育,孕妇、儿童用药切记要谨慎,务必在医师指导下服用。

应对流感「药」规范

运城市中心医院药学部 吴忻晶